



Замена оборудования в котельных ЗАО «Горловсктеплосеть» на более современное может привести к сокращению сотрудников. Сегодня на пресс-конференции корреспондент «Горловского Медиа Портала» поинтересовался у начальника отдела муниципальных услуг горсовета Горловки Сергея Гнатюка, сколько горловчан потеряют работу.

- Сейчас точных цифр никто не скажет, пока мы не узнаем, какое это будет оборудование. Японцы приводили в пример, что котельными можно управлять только при помощи телефона. Точно могу сказать, что персонал пройдет специальное обучение, у нас есть предварительные договоренности с Японией о визите обучающих экспертов.

Также нужно создавать хоть какое-то производство, при остановке котельных мы не можем всякий раз выписывать необходимые детали из-за рубежа. А ведь котельные могут прийти в негодность из-за частоты перепадов в сети, несоответствующего качества воды и других технических характеристик. Котлы могут быть японскими, но реальность – наша.

Сокращение планируется, но в каком плане, сказать пока сложно. Может, мы переведем людей на обслуживание других объектов или на производство запчастей.

«Горловский Медиа Портал»